

«До свиданья, Осень!»

15 ноября в Ровновском детском саду прошел праздник под названием «До свиданья, Осень!». Были приглашены родители, бабушки, школьники. Ребята долго готовились и мероприятие удалось. В зале царила праздничная атмосфера. Желтые листики на окнах, красивая сцена, фильм «Золотая Осень» - все это напоминало о прекрасном времени года. Праздник начался с беседы. Воспитатель Прокопенко Н. И. вместе с детьми вспомнили признаки осени, рассказали, что изменилось в природе поздней осенью.



И наконец, в зале под спокойную мелодию появилась Осень (Гузь Л. В.).



Она увела детей в сказочный лес, где их ждали игры с дождиком, грибами и шишками.



Воспитанники подготовили для Осени стихи и песни, замечательно исполнили танец с зонтиками.





Не остались в стороне и родители. Мамы и бабушки складывали разрезные картинки про осень. В этом конкурсе победила дружба и взаимовыручка.



Интересно прошла осенняя викторина. Всем понравилась современная инсценировка по мотивам русской народной сказки «Репка». Дети играли роли с большим интересом. В роли репки была заведующая детским садом Лепетюха Л. И.



Игра – соревнование «Вытяни репку» объединила взрослых и детей. Две команды старались справиться с заданием: быстро пробежать по одному и всем вместе и вырвать репку в огороде. В конце праздника дети подарили родителям поделки из бумаги и природного материала, сделанные своими руками, а Осень угостила ребят сладостями и фруктами.





У всех было праздничное, веселое настроение. Родители Захарова О. П., Божко В. А., Бондаренко И. В. поблагодарили коллектив детского сада за хорошо подготовленный праздник и оставили в книге отзывов свои впечатления.